

SREDNJE ŠKOLE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

NAZIV ŠKOLE ADRESA I TELEFON	OBRAZOVNI PROGRAM	TRAJANJE	UPISNA MJESTA	PREDMETI VAŽNI ZA UPIS	DODATNI BODOVI - NATJECANJA	STRANI JEZICI KOJI SE UČE U ŠKOLI KAO OBVEZNI	POPIS DOKUMENATA
Gradite							
Graditeljska škola za industriju i obrt, Rijeka; Podhumskih žrtava 4; tel. 372-011, 372-032; e-mail: ured@ss-graditeljska-industrijaibrt-ri.skole.hr; web:ss-graditeljska-industrijaibrt-ri.skole.hr	Cvječar-Posebni odjel IG	3	20	biologija		engleski ili njemački	
	Autulakirer JMO	3	10	mladi tehničari		engleski ili njemački	liječnička svjedodžba medicine rada i ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju
	Pismoslikar JMO	3	7	mladi tehničari		engleski ili njemački	liječnička svjedodžba medicine rada i ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju
	Zidar JMO	3	7	mladi tehničari		engleski ili njemački	liječnička svjedodžba medicine rada i ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju
	Cvječar IG	3	14	biologija		engleski ili njemački	potvrda nadležnog školskog liječnika
	Vrtlar IG	3	10	biologija		engleski ili njemački	liječnička svjedodžba medicine rada
	Keramičar-oblagač	3	14	mladi tehničari		engleski ili njemački	liječnička svjedodžba medicine rada
	Podopolagač	3	10	mladi tehničari		engleski ili njemački	potvrda nadležnog školskog liječnika
<p>NAPOMENA : U programu zanimanja cvječar-Posebni odjel upisuju se isključivo učenici/učenice s Rješenjem o primjerenom obliku školovanja za učenike/učenice s poremećajem u ponašanju i oštećenjima mentalnog zdravlja, uz koje treba dostaviti stručno mišljenje nadležnog školskog liječnika (specijalista školske medicine) i stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika/učenice za najmanje tri primjerena programa obrazovanja. Hrvatski zavod za zapošljavanje snosi troškove liječničkog pregleda kod liječnika spec. med. rada za upis u deficitarno zanimanje: zidar. Učenici se mogu javiti u Odsjek profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja po uputnicu. Učenici koji se upisuju u programe Jedinstvenog modela obrazovanja (JMO) za obrtnička zanimanja i za zanimanja vrtlar i cvječar - Posebni odjel, u školskoj godini 2016./2017. sklapaju ugovor o naukovanju sa školom. Provjera znanja engleskog jezika: 4.07.2016. u 9 sati u prostorijama škole - održavanje provjere znanja iz engleskog jezika za koji ne postoje podaci da ga je učenik/učenica najmanje četiri godine učio/učila u osnovnoj školi. Provjera znanja iz njemačkog jezika 4.07.2016. u 11 sati u prostorijama škole - održavanje provjere znanja iz njemačkog jezika za koji ne postoje podaci da ga je učenik/učenica najmanje četiri godine učio/učila u osnovnoj školi. Provjera znanja iz njemačkog i engleskog jezika odnosi se i na učenike/učenice koji uopće nisu učili navedene jezike u osnovnoj školi.</p>							